

西出阳关见故人

桑特拉奇“再就业”，入主陕西队

本报讯 北京时间7月19日，在经过了连续几天的换帅风波和传闻后，陕西人和队终于确定了球队的新任主教练。和之前传出的老帅布拉泽维奇入主不同，陕西队最终选定了来自南斯拉夫的桑特拉奇出任球队的新任主教练。

在科萨诺维奇正式下课后24小时，19日16时，陕西俱乐部终于敲定了球队的新任主帅。陕西浐灞在其官方微博上发布公告称：“经陕西宝荣浐灞足球俱乐部董事会研究决定，聘请斯洛博丹·桑特拉奇先生为我俱乐部一线队主教练，任期至本赛季末。桑特拉奇先生将于今天从塞尔维亚启程，于明天晚些时候到达西安同球队会合。”

值得一提的是，此前外界一直猜测的国奥老帅布拉泽维奇最终并没有和陕西队牵手，虽然在昨天下午俱乐部官方宣布正式和科萨解约后，一度传出了老布和陕西草签合同的传闻，但随后布帅在晚间得知桑特拉奇同时也在和陕西方面保持联系后，拒绝了俱乐部的邀请。他甚至通过记者在微博上发表了个人声明，其中写道：“虽然我十分热爱中国，期待早日重返中超，但是我不会同自己非唯一候选人的球队进行谈判，也不想成为其他候选人的参照和对比，简单地说，如果你确定不了我是你唯一的目标，那么我们之间连合作的基本可能性都不存在。”

作为在中国足球圈混迹多年的前南斯拉夫名帅，桑特拉奇曾在1998年世界杯上出任南斯拉夫主帅，并且率队打出了不错的战绩，随后在1999年，桑尼执教山东队并帮助俱乐部获得了联赛冠军和杯赛冠军的双冠王。2007年，桑特拉奇重新返回中国，先后执教了长沙金德、青岛中能两支中超球队，但战绩平平。本赛季上半阶段，他还曾经出任沈阳东进俱乐部的技术顾问。如今重新回到足球一线的桑尼，能否在上任伊始为陕西队带来球队内部氛围的改变，显得十分重要。

(阿勋)



1999年，桑特拉奇给山东球迷留下了难以磨灭的美好记忆。(资料片)

全国中学生国际象棋赛
青岛26中勇夺冠军

本报讯 2011年全国国际象棋学校锦标赛暨第十二届全国中学生国际象棋赛近日在天津落下帷幕，齐鲁晚报棋院金牌教练童渊铭门下的十多名参赛棋手分别代表各自学校参赛，结果夺得5枚金牌。青岛26中队表现尤其值得称赞，力压卫冕冠军国家少年队，夺得初中组团体冠军。

作为国内一年一度最高水平的中学生国际象棋比赛，共有来自全国11个省市的400余名棋手参赛。在童渊铭门下学棋的参赛小棋手都发挥出很高的水准：青岛26中队李浩宇、刘畅、陈苗苗、李申明不但拿下初中等级团体冠军，陈苗苗还获得初中组个人金牌，获得初中组男子个人金牌的王桐森来自青岛实验

初中，也是童渊铭的弟子；青岛26中队则获得全国高中组团体冠军，该队的童门弟子孙心悦夺取高中组女子个人冠军。

本次中学生赛的一大看点，就是以国家少年队为班底的北京人大附中和青岛26中之间的冠军争夺战，作为去年该项赛事的冠亚军，两支队伍对于今年的冠军都志在必得，结果青岛26中队最终胜出。能够拿到这个冠军，对26中这些孩子们来说的确不易。要知道，对手是每天半天上课半天训练，几乎算得上是一支专业队。而26中的孩子全都是业余选手，只利用周末的时间来学棋、练棋。此次比赛能将国少队拉下马，也让很多现场观战的棋界人士连呼“想不到”。

日本女足回国被赞民族骄傲

新华社东京7月19日电 “恭喜！恭喜！”一片热闹的欢呼声19日早上在日本成田机场响起，大批球迷身穿日本队的深蓝色“战袍”聚集在机场，挥动彩旗欢迎凯旋的女子足球世界杯冠军“大和抚子”(日本女足的别称，比喻外表柔弱、内心顽强的日本女性)回国。

在刚刚结束的德国女足世界杯上，面对世界第一的美国队，日本队在决赛中两度落后、两度扳平比分，最终

在点球大战中笑到最后。贵为首支登上世界女足之巅的亚洲球队，日本队回国后受到了热烈的欢迎。在大量球迷的注目下，在照相机闪光灯的不停闪烁下，颈挂金牌的日本球员走入机场大厅，欢呼声此起彼伏。

日本队的夺冠，对于遭受了大地震和核泄漏影响的日本来说无疑是振奋人心的喜讯。日本首相菅直人称赞日本队的胜利对正处于艰难时期的日本是个极大的鼓舞。

体彩大乐透送两注巨奖 山东彩民中766万

说山东彩民牛，那可真不是吹，即使再怪异的号码，大奖也难逃山东彩民的手掌心；说山东彩民好运气，那更不用说了，这不，又1注体彩大乐透大奖被山东彩民中得。

7月18日晚，体彩超级大乐透第11083期开奖，当期中奖号前区为“06、08、18、20、24”，后区为“04、08”，本期开出的所有号码均为偶数。

据悉，本期山东的1注

号码，奇数号码全部沉寂，这在近期的号码走势中非常少见，但也正是这组奇特的号码，成就了2位幸运的彩民，当期大乐透再次开出一等奖2注，其中1注被山东彩民中得，另外1注出自四川，单注奖金为766万余元，令人遗憾的是，本期中出的2注头奖均未进行追加，与追加奖金擦肩而过。



766万元大乐透大奖被青岛彩民中得，当期还开出了二等奖73注，单注奖金42336元，其中18注进行了追加投注，多得奖金25401元；三等奖中出73注，单注奖金10660元，其中17注追加，每注多得奖金6398元，我省彩民不但斩获头奖，还获得了1注二等奖和1注三等奖，收获相当丰厚。

本期大乐透再次为彩

民朋友送出了2注头奖，奖池金额略有下滑，但仍维持在亿元以上的高位，为1.82亿元，大乐透奖池过亿后，彩民追加所得到的回报将更加丰厚，希望彩民抓住良机，继续支持超级大乐透玩法，感受购彩的乐趣，同时不要忘记选择追加投注！

(晴风 赵倩予)

临沂小老板“财运冲天” 喜领顶呱刮NBA25万



初次刮彩票就能中大奖，这对于很多彩友来说都难以置信，临沂财运冲天的小老板王先生(化姓)就为我们上演了这样精彩的一幕，而且一中就是25万。

王先生现在已经有了自己的事业，虽然不是很宏大，经济条件还比较满意，买彩票只是为了增加生活情趣，王先生称自己钟情于高频11选5，因为它开奖快，号码少，中奖也容易，但是在投注站呆的时间长了，看别人买的多了，他逐渐地发

现还有一个简单好玩易中奖的玩法，那就是体彩“顶呱刮”。

王先生最近财运不错，生意上刚谈成几笔大单子，都称双喜临门，王先生想不妨趁着有喜事的时候刮几张试试运气，看能不能给自己再添惊喜。7月13日，王先生吃完午饭路过常光顾的体彩投注站，看见里边聚满了人，也按捺不住走了过去，“老板，听说最近顶呱刮NBA卖的火，给我来一张吧。”王先生刮开第一张就

不选最冷的 只选合适的

聊城彩友“任五”夺金21.6万

一注“任选五”最冷的时候多少期不出？来自聊城的“夺金高手”金先生(先生)对答如流：“任选五的历史最大遗漏目前是5007期。”

7月18日，在山东省体彩中心兑奖大厅，金先生拿着手中的一张“任选五”单式票告诉笔者：“我中的这注任选五不算太冷，遗漏2311期就出来了！”原来，金先生买的是体彩高频“11选5”中的“任选五”，单挑“3 5 6 7 11”，一张票打满相同的5注，倍投80倍，共中得400倍任选五，收获奖金21.6万元。

据金先生介绍，这注号

码当时也算比较冷的，但不是最冷的，当时还有几注任选五，遗漏时间都比“3 5 6 7 11”要长，而擅长分析遗漏的金先生表示：“我从来不买最冷的号码，我一般选择遗漏时间不太长也不太短的冷态。”

对于此次中得21.6万大奖，金先生说：“感觉好的时候可以多打几倍，感觉不好的时候少打，号码是活的，人也是活的，不能光想着高奖金。另外，不管什么号码，如果打计划跟进，介入时机最重要，总而言之，时机要合适，号码也要合适。”

(欧阳)